
08/08/2023, 15:26 INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC) GOVERNMENT ZAWLNUAM COLLEGE ALUMNI FEEDBACK 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1bAiCp98m82vDTtsBbSC4qCBaJ_5JAV5OiQ6-nwn3ras/viewanalytics 1/6

1. Are you satisfied with the Campus Environment?

19 responses

2. How satisfied are you with the facilities provided (Drinking water, wash
rooms, Games and Sports, Canteen etc) by the college?

19 responses
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3. The Infrastructure provided (classrooms, students’ common rooms,
seminar halls,  library, etc.)  by the college is adequate

19 responses

4. How supportive were the faculty members?

19 responses
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5. Are you satisfied with the teaching staff and their teaching practices?

18 responses

6. Fairness and Transparency of Internal Evaluation Process

19 responses

7.  The college library has sufficient material for teaching-learning.

19 responses
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8. The college organizes various kinds of activities for overall
development of the students.

19 responses

9. The college handles student's grievances properly.

19 responses
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10. How about your overall experience with this college?

19 responses

Suggestions for improvements ( In English or Mizo)

7 responses

Regular net connect, Provision for E resources

🤞

There is always room for improvement, only one point is the need for more teachers.

GZNC is good college among the colleges of Mizoram,We can see the prof of goodness from
this year we had a topper students. Let's keeps our hope more to improve our educational
systems and faculty.

Our college have no water in the toilet and fresh water

Bathroom leh tui duh ang tawk in a thalo

Bus hi students awmna veng tin ah service thei se(chhan chu bus fair kan chawi ve vek bawk
sia)
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